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20. Wahlperiode 20.02.2024

Kleine Anfrage 

der Abgeordneten  Sophia Schiebe und Birte Pauls (SPD) 

und 

Antwort 

der Landesregierung - Ministerin für Soziales, Jugend, Familie, Senioren, 

Integration und Gleichstellung  

     

Sitzungsteilnahme der Sozialministerin am Sozialausschuss des Schleswig-Holsteini-
schen Landtages  

 

1. Wie oft und an welchen Sitzungen des Sozialausschusses hat Sozialministerin 
Aminata Touré teilgenommen? 

Antwort: 

An folgenden Sitzungen des Sozialausschusses hat die Ministerin und/oder 
die Staatssekretäre teilgenommen. 

Datum Ministerin Staatssekretär Staatssekretärin 

18.08.2022 X X X 

15.09.2022 X X  

06.10.2022   X 

17.11.2022 X X  

08.12.2022  X  
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12.01.2023  X  

09.02.2023  X    

16.02.2023 (ge-

meinsame Sitzung 

FinA. mit Bil-

dungsA. & SozA.) 

 X  

16.02.2023  X  

16.03.2023  X   

22.03.2023  X   

27.04.2023  X  

04.05.2023 X X  X 

01.06.2023  X  

29.06.2023 X   

31.08.2023 X   

05.10.2023 X   

09.11.2023  X  

23.11.2023 X   

07.12.2023  X  

    

11.01.2024 X  X 

24.01.2024 (ge-

meinsam mit IuRA) 

X 

 

 X  

01.02.2024  X  
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08.02.2024 X X  

15.02.2024 X X  

 

 

2. An welchen Sitzungen hat die Sozialministerin sich von ihren Staatsekretären 
vertreten lassen? 
 
Antwort: 
 
Siehe Antwort zu Frage 1. 

  


